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Dnes si můžete přečíst

Příští Blovické noviny vychází 
z důvodu květnových svátků 

až za 3 týdny, 
tedy 15. května 2015.

Vzpomínka na dlouholetého 
velitele Hasičského sboru Blovice 

bratra Františka Klementa

Vážení občané, dovoluji si Vás pozvat na oslavu 
70. výročí osvobození města americkou armádou v květnu 1945.

Oslava se uskuteční v sobotu 2. května 2015 na náměstí v Blovicích 
u pamětní desky padlých v 1. a 2. světové válce 

a u desky připomínající osvobození města americkou armádou 
v květnu 1945.

Program:
•	 14.00 hod. 	 vystoupení Dětského folklórního souboru 
	 	 Mladinka z Plzně a Dětského folklórního 
	 	 souboru Holúbek z Uherského Brodu
•	 14.50 hod. 	 příjezd kolony vojenských historických vozidel 	

	 	 Klubu třetí armády Plzeň
•	 15.00 hod. 	 slavnostní zahájení oslav

– hymny USA a ČR
– proslovy hostů
– položení věnců k pamětním deskám
– ukončení oslav

•	 15.40 hod. 	 odjezd kolony vojenských vozidel

Jan Poduška, starosta města

POZVÁNKA

V sobotu 18. dubna 2015 uplynulo 70 let 
od výročí úmrtí bratra velitele Františka 
Klementa.

Okupace i  válka zcela narušila život 
v naší zemi. Česká zemská hasičská jednota 
byla zrušena a nahrazena Svazem českého 
hasičstva v Čechách a na Moravě se sídlem 
v Praze. Němci se neodvážili hasičstvo roz-
pustit, protože je potřebovali pro ochranu 
válečného hospodářství. Tak zůstala tato 
organizace téměř jako jediná z  období 
předmnichovské republiky uchráněna před 
rozpuštěním.

Aktivita sboru za okupace klesá a počet 
činných členů se v roce 1941 snižuje na 25, 
což je počet, který nikdy v  historii zazna-
menán nebyl. Němečtí okupanti dozírají na 
stav požární ochrany a nařizují městskému 
úřadu, že sbor musí být doplněn o 15 členů. 
V  roce 1942 přichází rozkaz, aby veškerá 
hasičská výstroj a výzbroj přešla do majet-
ku obce, a tak sboru zůstávají pouze peníze, 
které se v  průběhu války staly stejně bez-
cennými. Z nařízení německých okupantů 
je blovický sbor zapojen do ochrany Plzně 
v  případě spojeneckého náletu. Tak se od 

roku 1943 velmi často stává, že družstvo 
musí při vyhlášení leteckého nebezpečí do 
tzv. štuckpuntu, který byl ve Starém Plzen-
ci.

Byla to doba, kdy sbor hasičů v Blovicích 
a celé české hasičstvo prožívalo své nejtěžší 
chvíle. Podzim roku 1944 bude proto vždy 
zapsán nejtemnějším písmem do dějin ha-
sičstva. Došlo k  hromadnému zatýkání ve 
vedení Svazu českého hasičstva, které se 
rozšířilo i na okresní jednoty.

V prosinci roku 1944 se podařilo němec-
kému gestapu při vyšetřování jiné odbojové 
činnosti v Čechách objevit silnou a rozvět-
venou odbojovou skupinu uvnitř hasičské 
organizace. V  obvodu pobočky gestapa 
v  Plzni bylo zatčeno pro přípravu k  vlasti-
zradě 8 funkcionářů a  mezi nimi i  Franti-
šek Klement.

Kdo byl František Klement. František 
Klement se narodil 8. 11. 1887 v Blovicích. 
Z jeho rodinného života víme, že byl rolní-
kem a  hostinským v  Blovicích. Oženil se 
s Anežkou Mrázkovou, měli 2 dcery, Annu 
a Marii. Od roku 1910 byl dlouholetým obě-

informujeme

…pokr. na str. 2 u
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Městské kulturní středisko 
informuje…

Oznamujeme, že přijímáme přihlášky 
do tanečního kurzu pro mládež, který 
bude probíhat v  měsících září–prosinec 
letošního roku. Taneční kurz v letošním 
roce budou vyučovat manželé Lenka 
a  Filip Gregoriadesovi (Taneční škola 
Filip Gregoriades Plzeň), mistři ČR ve 
standardních tancích. Hlásit se můžete 
na níže uvedených kontaktech.

V sobotu 25. dubna pořádáme další 
setkání příznivců SEJFU. K tanci i posle-
chu bude hrát SEJF od 20 hodin. Vstu-
penky na místě.

28. dubna navštíví již počtvrté Lidový 
dům Zdeněk Troška. Tentokrát uslyšíte 
jeho zážitky z natáčení Babovřesk. Vstup-
né 220 Kč, vstupenky v prodeji v MKS.

V  sobotu 9. května od 21 hodin se 
bude konat v  Lidovém domě taneční 
zábava se skupinou KEKS (předkapela 
MASH). Vstupenky jsou k dostání v před-
prodeji v kanceláři MKS v Lidovém domě 
v pondělí a ve středu od 7 do 17 hodin, 
nebo rezervace telefonicky.

Ve dnech 16.–26. května se bude 
konat v sále Lidového domu neobvyklá 
výstava. Bude zde vystaveno přes 500 ks 
plyšových, porcelánových, papírových 
a  jiných medvědů a  medvídků. Tato 
kouzelná podívaná, na kterou vás sr-
dečně zveme, určitě zaujme nejen malé 
návštěvníky.

Dále upozorňujeme, že autobusy č.1 
a  2 na muzikál Mamma Mia v  neděli 
26. dubna budou přistaveny před Lido-
vým domem ve 12.00 hodin.

Plánujeme zájezd na muzikály EVI-
TA (říjen) a MÝDLOVÝ PRINC (listopad). 
Žádáme zájemce o uvedené muzikály, 
aby se hlásili již nyní kvůli upřesnění 
počtu vstupenek.

Tel. číslo 371 522 236, 737 740 174, 
info@ldblovice.cz

L. Krňoulová

Kulturní 
okénko

tavým velitelem Sboru dobrovolných hasičů 
v Blovicích, stal se též náměstkem starosty 
Plzeňské župní hasičské jednoty. Hasičině 
zasvětil celý svůj život. Zúčastnil se 23. OHJ 
plzeňského srazu hasičstva v  Berouně, 
kde bylo mluveno ve vlasteneckém duchu 
a  účastníci přísahali věrnost Českosloven-
ské republice a obdrželi pokyny k odbojové 
činnosti. Po zatčení 15. prosince 1944 byl 
vězněn na plzeňském gestapu a  15. ledna 
1945 převezen do koncentračního tábora – 
malé pevnosti Terezín, kde 18. dubna téhož 
roku v cele č. 41 umírá. Příčinou úmrtí bylo 
jeho vysílení z  utrpení, kdy museli vězni 
o hladu a v nelidských podmínkách praco-
vat. Bohužel nedožil se toho, zač bojoval.

Rodina o něm po celou dobu vězení ne-
dostávala žádné zprávy. Až po osvobození 
v roce 1945 se dozvěděli o jeho smrti. Jeho 
popel odpočívá ve společném hrobě na ma-
lém hřbitově uvnitř terezínské pevnosti. 
Symbolický hrob je označen kamenem. 

Ihned po osvobození uvažoval sbor, jak na 
věčné časy uctít památku svého nezapome-
nutelného velitele. 11. září 1949 se koná 
v Blovicích velký sraz hasičstva, při němž je 
v dopoledních hodinách na rodném domku 
Františka Klementa odhalena pamětní des-
ka. Dne 14. 7. 2003 byla z  důvodu prodeje 
tohoto domu pamětní deska sejmuta a ulo-
žena v Muzeu jižního Plzeňska v Blovicích. 
3. června 2011 na popud několika členů 
blovického sboru byla pamětní deska dopl-
něna o  dodatkovou tabulku a  trvale umís-
těna na hasičské zbrojnici. Jméno Františ-
ka Klementa je napsáno i na pamětní desce 
obou světových válek na blovické radnici. 
František Klement byl vyznamenán „Váleč-
ným křížem“ in memoriam a pro svoji ne-
zapomenutelnost je zaznamenán v  pamět-
ní knize sboru na věčné časy jako čestný 
velitel in memoriam. Čest jeho památce.

Josef Andrlík

t pokr. ze str. 1…

Městské kulturní středisko Blovice

VÝSTAVA MEDVĚDŮ 
A MEDVÍDKŮ

přes 500 ks plyšových, keramických, 
porcelánových a jiných medvědů

LIDOVÝ DŮM BLOVICE
16.–26. května 2015

Otevřeno: 
 Po–Pá 10.00–17.00
 So–Ne 13.00–17.00

Vstupné: děti 20 Kč, dospělí 30 Kč

VÝSTAVA, KTERÁ POTĚŠÍ MALÉ I VELKÉ!

Dubnový koncert KPH v Blovicích se vy-
dařil po všech stránkách. Konečně byl sál Li-
dového domu solidně zaplněn. Všichni, kteří 
na koncert přišli, se shodli na tom, že to byl 
vynikající umělecký zážitek.

Ale i  na ostatních koncertech, které po-
řádáme, je možné krásnou hudbu v perfekt-
ním provedení uslyšet. Škoda, že se o  tom 
přesvědčí vždy jen doslova pár desítek poslu-
chačů. Snad odrazují pro většinu málo zná-
má jména mladých umělců, které do Blovic 
zveme. Jejich umění je ale na vysoké úrovni. 
V  letošní sezóně nás o tom přesvědčilo Sed-
láčkovo kvarteto v říjnu 2014 i Duo du Rêve 
letos v březnu.

Na květnovém koncertu letošní sezóny přiví-
táme ale v Blovicích špičkové umělce. S již ohlá-
šeným klavíristou Petrem Jiříkovským přijede 
do Blovic koncertovat houslistka Daniela Souč-
ková. Spolu zahrají dvě sonáty pro housle a kla-
vír W. A. Mozarta a  J. Brahmse. Část koncertu 
bude patřit samotnému Petru Jiříkovskému. 
Uslyšíme skladby F. Schuberta, C. Debussyho 
a F. Chopina. Změna, ke které dochází, jistě zvý-
ší zájem o koncert a přiláká více posluchačů. 

Další informace o obou účinkujících a o čin-
nosti KPH v Blovicích jsou na adrese http://kp-
hblovice.sweb.cz/.

Miroslav Čadek

Pozvánka na koncert
Čtvrtek 14. května 2015 v 19 hodin

Lidový dům v Blovicích
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Zprávy z JUDA

TÝN/VLTAVOU – SOUTĚŽ ČR

46 kg 	 3. místo Tomáš Nováček

EVROPSKÝ POHÁR TEPLICE 
11–12. 4. 2015

Účast reprezentační týmy z celé Evro-
py /mimo Ruska/.

Dorostenky
57 kg 	 /47 děvčat ve váze/ 
Klárka Mosrová prohrála v  1. kole 

a byla vyřazena dorostenkou ze Slovinska.
Anetta Mosrová zvítězila v 1. kole nad 

dorostenkou ze Švýcarska, ve 2. kole byla 
vyřazena německou dorostenkou.

Obě sestry se praly a  reprezentovaly 
Českou republiku nejenom v  Teplicích, 
také nedávno v  Turecku (Antalii). Bydlí 
s rodiči v Lucemburku. Máma obou děvčat 
je bývalá členka našeho judistického oddí-
lu (Anetta Přibánová), je trenérkou v  Lu-
cemburku a  ještě nedávno se sama prala 
na soutěžích v Evropě. Jsme rádi, že naše 
blovické judo má pokračovatele i v cizině. 

SOUTĚŽE JUDA

IX. ROČNÍK JARNÍHO TURNAJE 
NEPOMUK 11. 4. 2015

28 kg 	 5. místo Petr Hodek
30 kg	 4. místo Lukáš Šimeček
40 kg	 2. místo Pavel Kozák
42 kg 	 1. místo Jan Nováček
	 3. místo Kája Jírová
55 kg	 2. místo František Havlíček – 

všichni mláďata 8–10 let

Mladší žáci 
30 kg	 1. místo Ondřej Šlais
34 kg	 5. místo Pavel Bárta
42 kg	 3. místo Filip Bláha
Štěpán Kolman 1× výhra bez postupu
46 kg	 2. místo Tomáš Nováček
Dan Král 1× výhra bez postupu

Starší žáci
	 4. místo Ondřej Hudec
Účast 180 dětí, trenér Jaroslav Kopal, 

rozhodčí Michal Wagner

Za sportovní klub juda 
DDM BLOVICE F. Vlčnovský

Otevření 
„Víceúčelového zařízení 

a útulku pro psy Borovno“

Od dubna 2015 nezisková organizace – ob-
čanské sdružení Storgé, o. s. zahajuje provoz 
„Víceúčelového zařízení Borovno“. Tento pro-
jekt se zrodil v  roce 2011 z  potřeby řešit pro-
blém toulavých, opuštěných nebo týraných 
psů v regionu Plzeň-jih. Písemně se k projektu 
přihlásili starostové největších měst a obcí zmí-
něného regionu (např. Blovice, Spálené Poříčí, 
Nezvěstice, Nepomuk, Rokycany, St. Plzenec...). 
Občanské sdružení Storgé, o. s. k realizaci vy-
bralo zemědělský objekt v Borovně, č. p. 68/2. 
Během projektové a technické přípravy se za-
čala aktivita sdružení rozšiřovat o sociální, vý-
ukové a  sportovní aktivity, proto i  projektová 
příprava směřovala k vytvoření víceúčelového 
zařízení vhodného pro tyto činnosti. V  roce 
2013 byl projekt podpořen z  Operačního pro-
gramu Životní prostředí včetně spolufinanco-
vání ze SFŽP a hlavně z Fondu soudržnosti FS.

V nově otevřeném zařízení budeme zajišťo-
vat následující služby:

1)	 Útulek pro opuštěné, toulavé nebo 
týrané psy

Kapacita nového zařízení je cca 30 psů. 
Součástí objektu je i speciální ustájení pro březí 
feny nebo feny se štěňaty a tzv. izolace, kde bu-
dou umístěna zvířata vyžadující speciální péči 
(před nebo po operaci, se zdravotními problé-
my, atd.). Dále je zde ošetřovna, kde se budou 
provádět přijímací prohlídky psů, a karanténa 
pro nově přijaté psy. Pro jednotlivé obce bude-
me schopni dle požadavků zajistit úplný servis 
od odchytu zvířat, přepravu, zajištění prvotní 
veterinární prohlídky až po ubytování psů.

2)	 Výukové centrum
Úzce spolupracujeme s Církevní střední od-

bornou školou Spálené Poříčí (dále jen CSOŠ). 
Studenti oborů „Ekologie a  životní prostředí“ 
a „Sociální činnost“ zde budou absolvovat škol-
ní praxe.

3)	 Sociální činnost
Cvičíme a připravujeme psy na složení ca-

nisterapeutických zkoušek.
4)	 Sportovní aktivity
Součástí zařízení je i krytá výcviková hala 

a venkovní cvičiště, které slouží pro základní 
výcvik poslušnosti, agility, obedience jak pro 
psy umístěné v útulku, tak i pro zájemce z řad 
veřejnosti. Zařízení je projektováno jako bez-
bariérové.

5)	 Hotel pro psy
Nabízíme krátkodobé i dlouhodobé hlídání 

psů. Vyhovíme požadavkům majitele i  náro-
kům psa (krmení, vycházky, výcvik). Každé 
zvíře má svůj vnitřní vytápěný kotec, který 
je zároveň průchozí do vlastního venkovního 
výběhu.

6)	 Prodej krmiv
Připravuje se
7)	 Ostatní služby
Zajišťujeme pořádání kynologických akcí, 

besed, seminářů a sportovních aktivit. Konání 
všech akcí včas zveřejníme.

Více informací naleznete na stránkách: 
www.utulekpropsy.unas.cz nebo telefonním 
čísle: 723 598 853

Úprava provozní doby MŠ Blovice 
zkušební provoz

Rada města Blovice na svém zasedání dne 8. dubna 2015 
rozhodla o spuštění zkušebního provozu v Mateřské škole Blovice 
s upravenou provozní dobou. V období od 4. 5. 2015 do 29. 5. 2015 

bude mateřská škola otevřena od 6.00 do 17.00 hodin. 
Konkrétní informace k pobytu dětí ve škole v ranních 

a odpoledních hodinách jsou zveřejněny v budově mateřské školy. 

Irena Čížková, MěÚ Blovice

Městský úřad Blovice, odbor životního prostředí oznamuje veřejnosti, 
že byl otevřen nový útulek pro opuštěné, toulavé a týrané psy 
v Borovně. Tento útulek je zároveň víceúčelovým zařízením, 

které poskytuje i řadu dalších služeb.
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Ukliďme si park

Nejlepší velikonoční nádivka 
je opět z Blovic

V  neděli 5. dubna 2015 se na 
hasičské zbrojnici v Koterově ko-
nal již druhý ročník soutěže o VE-
LIKONOČNÍ NÁDIVKU. Soutěž-
ních vzorků bylo 25. V  průběhu 
nedělního odpoledne bylo možné 
shlédnout výstavu drobného zví-
řectva, ale také malování kraslic, 
zdobení velikonočních perníčků 
či pletení pomlázek a proutěných 
košíků.  Zajímavá byla prodej-
ní výstavka zahradní techniky. 
Pro nejmenší návštěvníky byly 
připraveny tvořivé dílny pod ve-
dením Bc. Renaty Vídršperkové 
z  Blovic s  tématikou Velikonoc. 
Zpestřením pro děti byla jízda na 
překrásných koních z farmy Jitřenka.

Pro 19 nejlepších soutěžících byly připra-
veny hodnotné ceny. Po odevzdání vzorků 
usedla pětičlenná porota, která neměla vů-

bec jednoduchou úlohu. Hodnotila přede-
vším chuť, vzhled a  celkový dojem z  jídla. 
Po téměř dvouhodinové práci poroty byly 
vyhlášeny výsledky. Vítězkou se překvapivě 

stala opětovně Květa Andrlíková 
z Blovic, která svojí nádivku dělá 
léta dle rodinné receptury. Přesné 
složení nikomu neříká, je jejím 
tajemstvím. Do nádivky dává 
hodně vepřového masa, uzené-
ho masa, hodně zeleného, roh-
líky, vejce a  koření. Na pěkném 
desátém místě se umístil Martin 
Nocar, též z Blovic, s nádivkou ro-
diny Nocarových.

 Celé akci přálo počasí a spoko-
jenost návštěvníků byla největší 
odměnou pro organizátory, kte-
rými byli koterovští hasiči. Příští 
rok proběhne další ročník soutě-
že o velikonoční nádivku, kam si 

Vás již letos dovoluji pozvat. 

Josef Andrlík

Dne 18. 4. 2015 proběhla v  na-
šem městě celorepubliková akce 
„Ukliďme Česko“ nesoucí v  Blo-
vicích podtitul „Ukliďme si park“. 
Jednalo se o  dobrovolnickou akci, 
která vychází z  mezinárodně 
osvědčeného modelu „Let́ s Do It!“ 
Tento typ úklidů již proběhl ve více 
jak 100 zemích za účasti 9 milionů 
dobrovolníků. V České republice se 
tato akce konala již podruhé. V loň-
ském roce byla dokonce oceněna 
Ekologickým Oscarem. Kromě re-
klam v televizi, v rádiích a na Face-
booku podpořila tuto akci spousta 
osobností politického i kulturního 
života. Osobně se mj. účastnil i mi-
nistr životního prostředí Richard 
Brabec. Akce probíhala tak, že 
v  průběhu roku mapovali dobro-
volníci nepořádek a černé skládky 
ve svém okolí. Následně se kdokoli 
mohl přihlásit jako organizátor 
a  zorganizovat akci ve své obci. 
V  Blovicích se organizování této 
akce ujalo politické hnutí ANO 
2011.

Akce byla zahájena v  8 hodin 
u lávky v Cecině. Celkem se sešlo 15 
lidí, z  toho 4 děti. Účastníci se roz-
dělili do 4 skupin – 1. skupina odešla směrem 
k  biotopu, 2. skupina se vydala po cestě na 
Štítov, 3. skupina vybírala nepořádek kolem 
rybníku Cecina a 4., skupina došla Cecinou až 
k panelce vedoucí na Struhaře. Největším pře-
kvapením pro všechny účastníky bylo množ-

ství odpadu, které se podařilo během 4 hodin 
sesbírat – celkem se totiž shromáždilo 44 pyt-
lů /120 l/ odpadků, 4 pneumatiky, 1 baterie, 
staré rybářské křeslo, velký deštník, vědro, 
předválečné velké hrnce, dále se nalezl např. 
polštář, oblečení, historické laky na vlasy, 

boty apod. Nejvíce ale samozřejmě 
převládaly různé lahve, skleněné 
i PET, které byly v příkopech a pak 
zejména kolem rybníka v  hojném 
počtu vměstnané v křovích a strou-
hách. Našt ěstí žádný úraz účastní-
ků úklidu se nekonal... 

Je dobře, že tyto akce celosvětově 
nabývají na významu a chtěla bych 
moc poděkovat všem, kteří využili 
svůj volný čas k úklidu prostředí, ve 
kterém všichni žijeme.

Cílem této akce v  letošním roce 
bylo nejen zapojit širokou veřejnost, 
ale zejména vyvolat celospolečen-
skou diskusi k  problematice čer-
ných skládek a  nepořádku kolem 
nás. V Blovicích je kupř. možno zvá-
žit vyřezání křovin kolem rybníku 
Cecina, které bohužel k nepořádku 
zjevně vybízejí a doplnit v zátočině 
na Štítov, v Cecině a kolem rybníka 
dostatek nádob nebo pytlů k odklá-
dání odpadků. Město samozřejmě 
ničení nádob na odpad neuhlídá, je 
na nás občanech, abychom si hledě-
li pořádku a  jakýmkoli způsobem 
zasahovali proti vandalismu. 

Věřím, že tato akce se nekona-
la naposledy a  že v  našem městě 

vznikne nová dubnová tradice . 
Více fotografií z této akce naleznete na Fa-

cebooku – ANO 2011 I Blovice se mohou mít 
líp.

JUDr. Martina Králová
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V Lidovém domě se konala 
VI. sokolská akademie

Ve čtvrtek 9. dubna 2015 se 
v  sále Lidového domu konala již 
pošesté v novodobé historii sokol-
ská akademie. Ty mají v  našem 
městě tradici dlouhou několik de-
setiletí a  odbor všestrannosti na 
ně před pěti lety úspěšně navázal. 
Letošní akademie se nesla v duchu 
dvou nejvýznamnějších sokol-
ských akcí tohoto léta – polosletu 
v  Brně a  Světové gymnaestrády 
v  Helsinkách. Na brněnský polo-
slet, který pořádá župa Máchalova 
vždy pravidelně v  mezidobí mezi 
slety celostátními, jsou připraveny 
hromadné skladby pro všechny 
věkové kategorie. U  nás se nacvi-
čují skladby čtyři. Včelí medvídci – cvičení 
s barevnými kyblíky na hudbu ze stejnojmen-
ných Večerníčků – jsou určeni pro rodiče 
s dětmi. Na závěrečnou melodii z rodinného 
animovaného filmu z  produkce Walta Dys-
neye Na vlásku cvičí starší žákyně skladbu 
S úsměvem. Písničky známé slovenské rocko-
vé skupiny Elán jsou doprovodem pro svižnou 
skladbu Jsme kočky určenou pro dorostenky 
a  ženy. Choreograficky i  kostýmově líbivou 
skladbou je ta s názvem Indiáni, ve které za-
zní i  ústřední melodie z  populárního filmu 
Vinettou. Pátou skladbou, která se také před-
staví v Brně, ale je primárně určená pro Svě-
tovou gymnaestrádu v Helsinkách, je skladba 
s názvem Všechny generace společně. U nás ji 
cvičí 9 žen a na akademii ji s nimi přijeli před-
stavit i 3 cvičenci ze Spáleného Poříčí. I u této 
skladby, kterou mohou cvičit mládež, dospělí 
i senioři současně, je velice líbivá hudba svě-
toznámé skupiny Queen. Cvičenci, kteří v Hel-
sinkách budou reprezentovat českého Sokola, 
jsou rozděleni do tří skupin v  barvách naší 

vlajky – na červené, modré a  bílé. Zatímco 
všechny ostatní sletové skladby měly na aka-
demii svou premiéru, sestavu určenou pro 
Helsinky mohli už diváci vidět na Plese župy 
Plzeňské v březnu v Měšťanské besedě.

Kromě těchto skladeb mohli diváci shléd-
nout vystoupení na nářadí v  podání rodičů 
s dětmi a žáků a žákyň. Kromě toho předsta-
vili předškoláci, někteří žáci a  žákyně svoje 
závodní sestavy na koberci a  na kladině. 
S  těmito sestavami se v  březnu s  úspěchem 
zúčastnili gymnastických závodů konaných 
v rámci všestranností soutěže. Po cvičení byli 
oceněni Radek Hrubý a Michal Šmíd za mno-
haletou úspěšnou reprezentaci blovického So-
kola právě ve všestrannostních závodech.

Další vystoupení patřila již tradičním čís-
lům – představily se cvičenky zumby se svým 
trenérem Alešem, břišní tanečnice se sesta-
vou orient flamego fusion mix s nádhernými 
hedvábnými vějíři, judisté předvedli rozcvič-
ku a  řadu chvatů i  ukázky boje. Naprostou 
novinkou na sokolské akademii byly ukázky 

z  dalšího druhu japonského bo-
jového umění karate. Cvičenci se 
svým trenérem panem Karlem 
Průchou předvedli cvičení tzv. 
kata, která jsou základem tohoto 
sportu. 

Zbrusu novou taneční skladbu 
nacvičily i  ženy. Po předloňské 
České besedě tentokrát změnily 
tempo i  žánr a  ve zbrusu nových 
krojích předvedly čtverylku ve sty-
lu country. 

Na závěr si cvičitelé večerního 
tělocviku i  s  několika svými svě-
řenci připravili pro diváky sku-
tečnou lahůdku – gymnastickou 
grotesku. Samotná myšlenka to-

hoto vystoupení pochází už z osmdesátých let 
minulého století, kdy ji nacvičoval už jediný 
dnes aktivně cvičící člen pan Václav Winkler. 
Všichni cvičenci podali obdivuhodný výkon, 
který diváci průběžně oceňovali potleskem. 
Vystoupení to bylo vskutku zcela profesio-
nální plné dramatických i komických situací 
doplněných o ohňovou show, a to vše na str-
hující hudbu skupiny Bonny M. Po skončení 
vystoupení následoval dlouhotrvající zaslou-
žený aplaus.

I  když akademií končí letošní cvičební 
rok, Sokolové se i nadále budou pilně připra-
vovat na svoje další vystoupení. Bude to na 
Sokolském Brně, v  Helsinkách, ale i  v  Pra-
ze na oslavách 90. výročí založení Tyršova 
domu a v Plzni na Slavnostech pohybu, které 
se konají v rámci programu Plzeň – evropské 
hlavní město kultury. V Blovicích se se svým 
programem představí pak opět v září, kdy se 
bude konat oslava 1. výročí otevření in-line 
dráhy v areálu sokolovny. 

V  sobotu 18. 4. pořádal klub Sportovní 
Akademie Plzeň atletický trojboj – sprint, 
dálka a hod kriketovým míčkem. Závodů se 
zúčastnili i  sokolové z  Blovic Pavel a  Radek 
Hrubých a  Michal Šmíd. Kluci v  konkurenci 
atletických klubů z Prahy a Plzně vybojovali 
cenné kovy – Michal Šmíd obsadil třetí mís-
to a  Radek Hrubý trojboj vyhrál. Děkujeme 
trenérům Karlu Prokopcovi a Ivaně Vrátníko-
vé za přípravu. Zároveň zveme všechny děti, 
které si chtějí atletiku vyzkoušet, na trénink 
– každé pondělí od 17 hodin na hřišti ZŠ Blo-
vice. 

Sokol Blovice

Sokolové absolvovali závody 
v atletickém trojboji

informujeme
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Šlápota znovu pokořila 
Bukovou horu

Život v Protektorátě 
nově otevřená výstava v muzeu

V sobotu 18. dubna 2015 vyrazilo 20 blovic-
kých turistů vlakem do Srb. Odtud se vydali 
na Bukovou horu. Z ní sešli horní starou ces-
tou přes Vlčice do Blovic. Trasa byla dlouhá 

12 kilometrů. Počasí mělo ryze aprílový ráz, 
občas zapršelo, sem tam vysvitlo sluníčko. 

TJ Sokol Blovice

TJ SOKOL  BLOVICE 

ODBOR VŠESTRANNOSTI 

PO ÁDÁ VE TVRTEK 

30. 4. 2015 

REJ AROD JNIC 
SRAZ V 16.30 HOD V SOKOLOVN  

ODLÉTÁME V 17.00 HOD 

                     

 

 

arod jnice projdou v pr vodu m stem. Zakon ení 
akce na hasi árn  je pak ur ené pouze pro arod jnice. 

Ve čtvrtek 16. dubna 2015 proběhla v Mu-
zeu jižního Plzeňska vernisáž výstavy s  ná-
zvem Život na jižním Plzeňsku za 2. světové 
války. O kulturní program se v úvodu postara-
lo duo Tupá – Kovář s hudebním vystoupením 
pro varhany a saxofon. Výstavu zahájily prů-
vodním slovem tvůrkyně expozic Mgr. Svato-
slava Marková a Bc. Olga Vránková a ředitelka 
muzea PhDr. Radka Křížková Červená.

Výstava mapuje každodenní život oby-
čejných lidí v  letech 1939–1945 na jižním 
Plzeňsku. K  vidění tedy nejsou zbraně ani 
žádné jiné součásti vojenské výstroje. Tyto 
předměty budou vystavovány v rámci samo-
statné výstavy, která bude mít svou vernisáž 
2. května 2015. 

Na výstavě o  protektorátním životě se 
svými exponáty podíleli soukromí sběratelé 
z  Blovic a  okolí, TJ Sokol Blovice, Muzeum 
jižního Plzeňska, Terezín – Malá pevnost, Zá-
padočeské muzeum Plzeň, Národní muzeum 
Praha.

Na výstavě se návštěvníci mohou sezná-
mit s protektorátní módou, sportovním a kul-
turním vyžitím za 2. světové války v  naší 

obci, těžkým životem Židů, nově zavedených 
učebnicích a  životem ve školách, protekto-
rátní bankovky, pytle užívané v zemědělství. 
Součástí je i kuchyňka s dobovými doplňky. 
Je zde poukázáno i na složitost přípravy pokr-
mů z omezených prostředků i z nejrůznějších 
náhražek, které byly ženy nucené používat. 

Stejně složitou 
situaci bylo tře-
ba zvládnout 
v  oblasti oblé-
kání – takové 
starší svatební 
šaty se daly vyu-
žít pro dceru do 
tanečních. Za-
jímavé jsou be-
zesporu ukázky 
radiopřijímačů 
s  odstraněnými 
krátkými vlna-
mi i  s  úředním 
potvrzením o je-
jich odstranění 
nebo dobový 
výtisk Českého 

slova s  informací o  atentátu na Reinharda 
Heydricha.

Výstava potrvá do konce května a rozhod-
ně stojí za to ji navštívit.

Ivan Bystřický
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Regionální svaz hokejbalu západ       TJ Sokol Blovice             DDM Blovice 

si dovolují pozvat občany Blovic a okolí na 

Hokejbalový turnaj 

dětí věkové kategorie přípravka ( 9-11let ) 

 

Turnaj je součásti celoroční série turnajů této věkové kategorie. 
Uspořádáním tohoto turnaje chceme občanům Blovic představit nový, 
v plzeňském kraji velmi úspěšný a stále populárnější sport.  

KDY: 8.5.2015 od 10 hodin 

KDE: házenkářské hřiště TJ SOKOL Blovice 

 

Těšíme se na Vaší návštěvu !!! 

Soutěž pro děti 
v Městské knihovně 

Naše knihovna se přihlásila do 
II. ročníku soutěže pro děti, kterou pořá-
dá ZOO a BZ města Plzně. Pravidla sou-
těže jsou jednoduchá. Soutěžící musí od 
dubna do prosince 12 × navštívit knihov-
nu a půjčit si knihy o přírodě. Odměnou 
je volná dětská vstupenka do ZOO a BZ 
města Plzně na rok 2016. Maskotem sou-
těže je mládě hrošíka liberijského, Adél-
ka. Těšíme se na nadšené soutěžící.

pracovnice knihovny
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Muzeum jižního plzeňska

Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích, p. o., 
si vás dovoluje pozvat na výstavu: „Život na 
jižním Plzeňsku za 2. světové války“. Výstava 
potrvá do 31. 5. 2015 a návštěvníci jí budou moc 
navštívit každý den mimo neděli a  pondělí od 
9.00 do 15.00. Od května bude muzeum otevře-
né každý den mimo pondělí od 10.00 do 17.00. 
Zájemci o  komentovanou prohlídku výstavy 
budou vítáni 2. května, kdy návštěvníci budou 
podrobněji seznámeni s výstavou za doprovodu 
kurátorky výstavy. Zároveň 2. května bude vý-
stava rozšířená o  část nazvanou: Osvobození 
jižního Plzeňska ve fotografii. 

Prostřednictvím výstavy se návštěvník 
seznámí s  životem v  období Druhé republiky 
a Protektorátu Čechy a Morava. Tentokrát je po-
zornost zaměřená na obyčejné lidi a jejich přeží-
vání ve válce. Součástí výstavy je ukázka odívá-
ní, náhražkového stravování i předmětů denní 
potřeby obyvatel. Návštěvník se bude moct vcítit 
do osudů Židů, kteří museli navždy opustit své 
domovy a  vydat se na neznámou cestu do Te-
rezína a  dále, nejčastěji do vyhlazovacích tá-
borů v  dnešním Polsku. Stejně tak pocítí tíseň 
obyvatel zatížených pracovní povinností a  ne-
dostatkem. Výstava je pojatá obecně z hlediska 
celého Protektorátu Čechy a Morava, přičemž je 
vhodně doplněná o konkrétní příklady z regio-
nu jižního Plzeňska. V expozici nechybí dobové 
dokumenty a  fotografie. Vystavené předměty 

jsou zapůjčené z Národního muzea, Památníku 
Terezín a rovněž ze Západočeského muzea v Plz-
ni. Doplňují je exponáty ze sbírek Muzea jižního 
Plzeňska v Blovicích, p. o.

V rámci výstavy je rovněž připraven edukač-
ní program určený pro žáky základních a stu-

denty středních škol pod odborným vedením 
průvodce. 

Těšíme se na vaši návštěvu.
Mgr. Svatoslava Marková 

kurátorka výstavy

  
Základní škola Blovice, Družstevní 650, zve všechny rodi e budoucích prv á k  na 

 
 

Besedu pro rodi e 
 

 
která se koná 12. 5. 2015 od 17.00 hod. v respiriu 1. pavilonu v 1. pat e naší školy. 

 
Rodi m budou podány informace  ohledn  nástupu jejich d tí  do školy, zárove  budou 

p edstaveny paní u itelky budoucích prv á k . 
 

 
 

             T šíme se na shledanou 
       vedení základní školy 

 

Od 1. května 2015 je prodloužena noční au-
tobusová linka N92 z Plzně od Mrakodrapu do 
Blovic. Dopravu zajišťuje společnost ČSAD au-
tobusy Plzeň. Linka bude fungovat o víkendech 
vždy v pátek a v sobotu v době od 1. 5. 2015 do 
31. 8. 2015. V případě zájmu bude rozhodnuto 
o prodloužení na další období.

Linka, která dříve končila v Žákavé, povede 
přes Zdemyslice, zastávku u Kamenska, hřbitov 
Blovice, Masarykovo náměstí v Blovicích a bude 
končit na vlakovém nádraží v Blovicích.

informujeme
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KT, odbor Bolevec Plze
ve spolupráci s mstem Blovice a Muzeem Jižního Plzeska 

poádá v sobotu 30. kvtna 2015
5. roník pší a cyklistické akce (horská kola) 

na trasách: 3.5, 7, 15, 19, 25, 25, 33 a 38 km 
Trasa: 3,5 - BLOUDNÍ BLOVICEMI – koárková trasa, (sousoší Ukižování, zámek) 

Trasa: 7 – PES VLICE NA ZÁMEK - Blovice, Vlice, Blovice (sousoší Ukižování, zámek) 

Trasa: 15 – ZA OBERSTVENÍM NA BUKOVOU HORU
Blovice, Vlice, Buková hora, Blovice (sousoší Ukižování, zámek) 

Trasa: 19 – PES BUKOVOU HORU NA VÝHLEDY  
Blovice, Vlice, Buková hora, Ždírec, Žár, Smederov, Blovice (sousoší Ukižování, zámek) 

Trasa: 25 – PES BUKOVOU HORU NA DUBE
Blovice, Vlice, Buková hora, Dube – Naklonný obelisk – památník americkým letcm, vyhlídka Kámen, 
Ždírec, Žár, Smederov, Blovice (sousoší Ukižování, zámek) 

Trasa: 25 – PES JEZEVÍ SKÁLU NA BUKOVOU HORU
Blovice, Chocenice, Bzí – Jezeví skála, Jarov, Mcholupy, Buková hora, Ždírec, Žár, Smederov, Blovice 
(sousoší Ukižování, zámek) 

Trasa: 33 – PES VLTEJN SE ZASTÁVKOU V LETINSKÉM PIVOVARU A NA JEZEVÍ SKÁLU 
Blovice, Zdemyslice, Vltejn, Chouzovy, Stížovice, ertovo bemeno, Letiny, hora Bzí – Jezeví skála, 
Bzí, Chocenice, Blovice 

Trasa: 38 – PES VLTEJN SE ZASTÁVKOU V LETINSKÉM PIVOVARU,  
                    HORU BZÍ A BUKOVOU HORU 

Blovice, Zdemyslice, Vltejn, Chouzovy, Stížovice, ertovo bemeno, Letiny, hora Bzí – Jezeví skála, 
Jarov, Mcholupy, Buková hora, Vlice, Blovice 

Start:   Blovice – nádraží D – 7,30 -  9,45 hodin 
  pokraování startu v rámci cíle do 16 hodin 
Cíl:   Blovice – hotel Panský dm - 10  – 19 hodin

Startovné: lenové KT, mládež do 15 let 
a držitelé karet ISIC, ITIC a ALIVE  15,- K

  nelenové 20,- K
Odmna: pamtní list, samolepka, razítko IVV                    UBYTOVÁNÍ  NEZAJIŠUJEME !

Zajímavosti na trasách:  Blovice – židovský hbitov, zámek Hradišt - Muzeum jižního Plzeska; sousoší 
Ukižování, pivovar Letiny, zícenina hradu Vltejn, ertovo bemeno – skalní hbet na úboí vrchu Kožich, 
rozhledna Kožich, hora Bzí nebo též Jezeví skála – 609 m.n.m. – zaazena do akce Vystup na svj vrchol 
(proslula v roce 1419 kázáním plzeského faráe Václava Korandy, který zde na svahu pod širým nebem šíil 
Husovo uení). Místu se íká Korandovy kameny. V blízkosti Velká skála s objeveným neolitickým sídlištm, 
kaplika sv, Rozálie, pírodní park Buková hora – Chýlava, vyhlídka Kámen. 

Oberstvení na Bukové hoe zajišuje provozní Myslivecké hospody v Chocenickém Újezdu. 
Pochod podporuje msto Blovice. V cíli mohou úastníci zkusit štstí a vylosovat si v tombole 
reklamní pedmty. 
V rámci spolupráce s Muzeem jižního Plzeska pipravujeme pro malé úastníky pochodu na 
zámku v Hradišti program pro dti. 
K 5. výroí Bludníku chystáme vydání turistické vizitky. 

Kontakt: Miluše Plechatá,  mob. 737 340 739 
plechata.kctbolevec@seznam.cz  

www.kctbolevec.cz

V  měsíci dubnu 2015 se dožili 
významného životního jubilea tito 
občané našeho města:

Jana Hofrajterová 
MUDr. Jaroslava Koutská
Jana Řapková
Jaroslav Diviš
Hana Kuncendörferová
Otakar Šefl
Libuše Mejzlíková
Bohunka Ovsíková
Karel Černý
Milada Čížková
Hanička Baloušová
Jaroslava Fusková
Jiřina Rendlová
Marie Lukášová
Vlasta Raimová
Miloslava Herboltová
Mgr. Marie Kratochvílová
Olga Kullová 
Božena Šlaufová
Bohumír Komorous 
Anna Rojíková
Vlastimil Jaroš
Marie Bendová
Julius Bečvář

…Blahopřejeme!

Rodinná kronika

VÝZNAMNÉ VÝROČÍ 
– ZLATOU SVATBU – 50 let 

společného života oslaví dnes, 
24. 4. 2015, v kruhu rodiny 

manželé 
Jaroslava a Václav 

Kašparovi, 
Blovice, Bohušov čp. 13. 

…Blahopřejeme!

Zveme všechny zájemce na besedu, kte-
rá se bude konat na faře v Blovicích v pátek 
24. dubna 2015 v 18.45 hodin. Budeme mluvit 
o  smyslu našeho života, o  hledání zázemí, 
přijetí, domova, o trvalých vztazích.

P. Piotr Marek

pozvánka

Po boku S. Grosse stojí starosta Jan Poduška a tehdejší místostarostka Růžena Kohoutová

Vzpomínka 
na Stanislava Grosse

Stanislav Gross navští-
vil Blovice 8. 3. 2002 jako 
tehdejší ministr vnitra. 
Bylo mu 32 let.

Tématem jeho návště-
vy bylo zjistit informace, 
jak je město připraveno, 
pokud bude vybráno na 
sídlo úřadu III. stupně, tzv. 
malý okres.

To se podařilo a  od 
1. 1. 2003 jsme Obcí s roz-
šířenou působností se vše-
mi příslušnými odbory.
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V květnu se naplno rozbíhá péče o zahradní trávník, vysazování 
květin do truhlíků a práce na venkovních zeleninových záhonech.

Pravidelně sekáme trávník, který bychom nikdy neměli nechat vykvést. Přihnoju-
jeme zelený koberec, a to nejlépe před deštěm, případně ho následně zavlažíme. 
Odstraňujeme nežádoucí plevele a je na nás, zda zvolíme buď variantu mechanickou,
či chemickou za pomocí pesticidů určených na dvouděložné rostliny.

Budete vytvářet na své zahradě nová zákoutí? Přijďte si k nám pro netkané textilie, 
rašelinu či mulčovací kůru. Vše u nás seženete za skvělé ceny!

V tomto období je také ten pravý čas na osázení truhlíků do oken. Pro výsadbu je 
vhodnější použít rostliny již kvetoucí a přiměřeně vzrostlé. Tím si utvoříme lepší 
představu o tom, zda bude truhlík osázený dostatečně. V Unibricku pro Vás máme 
připravené kvalitní výživné substráty, které jsou speciálně určené pro různé druhy 
květin a rostlin. Volbou vhodné zeminy docílíte těch nejlepších výsledků. Rádi Vám 
poradíme i s výběrem samozavlažovacích nebo obyčejných truhlíků.

ZAHRADA V KVĚTNU

Kozlovická 418, 335 01 Nepomuk  ■  tel.: +420 371 592 200  ■  mob: +420 605 308 760  ■  prodej@unibrick.cz

Husova 690, 336 01 Blovice  ■  tel.: +420 371 522 034  ■  mob.: +420 724 500 636  ■  domus@unibrick.cz

www.unibrick.cz

ROZJEĎTE JARO S UNIBRICKEM!
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včetně motoru 
a dálkového ovládání

Designová markýza
2 provedení barevnosti, bílý rám konstrukce, 
materiál: polyester 280 g/ m2, s vodoodpu-
divým efektem, včetně adaptéru pro stropní 
a nástěnnou montáž rozměr:
3,5 x 2,5 m 4 x 2,5 m 5 x 3 m

8.690,- 9.490,- 13.490,-

Benzinová sekačka s pojezdem HB 46 R/2
pro travní plochy do 1000 m2, šířka záběru 46 cm, 4-taktní 
100 cm3, výkon 1,6 kW/ 2,2 PS při 2800 ot./ min., startová-
ní lankem, centrální nastavení výšky střihu v 5-ti polohách, 
šasi z ocelového plechu, koš 55 l, hmotnost 28 kg

2,2 PS
46 cm

5.790,- !

Trávníkové hnojivo 
EXPERT PLUS 10 kg
až na cca 330 m2, 
obsahuje železo 
a hořčík, na všechny 
druhy trávníků, 
použití po celé 
vegetační období

10 kg 

198,- !  

dle našich
záručních podmínek 

 

5-dílný set 

8.990,- !

Zahradní ratanový nábytek Mia 
ocelová konstrukce, výplet stálobarevný PE-ratan, barva: 
hnědá natur, set tvoří: 4x stohovatelné křeslo, stůl 
180 x 100 cm (deska stolu z tvrzeného bezpečnostního skla)

 vyrobeno 
ve Finsku
 vyrobeno
ve Finsku

VČETNĚ PODLAHY!

3 x 3 m

STĚNA 28 mm

Zahradní domek
vnější rozměr domku vč. přesahu střechy 3,5 x 3,66 m, 
výška hřebene střechy 250 cm, výška boční stěny 
200 cm, materiál severský smrk, včetně kompletní-
ho spojovacího materiálu a kování, praktické dvojité 
dveře s kovovým prahem, dveřní křídla a okna před-
montovány, zasklení 4 mm sklo, s odnímatelnými 
mřížkami

29.990,- !

SKLADEM K OKAMŽITÉMU ODBĚRU

NEJŠIRŠÍ VÝBĚR ZA NEJLEPŠÍ CENY!

K nákupu nad 500,- Kč 
získáte s tímto kupónem 
0,5 l kapalného hnojiva 
na muškáty a další 
balkónové rostliny

ZDARMA!
Platnost kupónu 
do 31. 5. 2015

Plzeň – Borská pole, Stavební 1 (u ul. Folmavská)
www.bauhaus.cz
Tato nabídka platí od 1. 5. do 31. 5. 2015 nebo do vyprodání zásob. Ceny jsou uvedeny včetně DPH. 
Platí pro obvyklé množství jedné domácnosti. Chyby a změny jsou vyhrazeny.

Plzeň – Borská pole

Blovické noviny
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KVĚTINY JP BRANDL
Přijmou prodavačku 
na částečný úvazek.

Požadujeme znalost vazby květin.
Tel.: 603 162 802

PRONÁJEM – nebytové prostory 
150 m2 Blovice náměstí a byty. 

Cihlová výstavba
nově zrekonstruováno. 

Telefon: 
606 172 986, 773 005 001.

OZNÁMENÍ
Hana Trhlíková 

oznamuje svým klientům, 
že od 1. 4. 2015 pokračuje 

ve své činnosti 
pojišťovacího 

poradce z kanceláře 
v místě bydliště. 

V případě zájmu o mé služby mě 
prosím kontaktujte na 
mob. č. 732 858 283. 

Těším se na další spolupráci.

Vydává Město Blovice.
Redakce: Lidový dům Blovice, tel.: 371 522 236, e-mail: info@ldblovice.cz

Redakční rada: L. Krňoulová, V. Kranátová
DTP a Tisk: Typografik centr, Jiráskovo nám. 24, 326 00 Plzeň

Povoleno: MK ČR E 12370
	 Náklad: 600 ks 	 Cena: 7 Kč

B l ov i c ké  n ov i ny

Naše inzerce :

PRONAJMU zahradu ve Vlčicích u  Blovic. 
Telefon 739 624 707.

KOUPÍM zánovní kamna zn. Petra nebo po-
dobné. SMS na mob. č. 775 536 097.

PRODÁM zánovní el. plotové nůžky, levně. 
Mob.: 604 188 789.

HLEDÁM pronájem bytu v  Blovicích. SMS 
na č. tel. 734 407 058.

PRODÁM sedačku na vanu – nová a přehoz 
přes 2 postele se dvěma polštářky. Tel.: 
739 624 707.

PRODÁM chatu v  osadě Na Rohaté za 
290 tis. Kč. Rychlé jednání – sleva. Tel.: 
737 461 470.

PRODÁM stav. parcelu v  Chocenicích, 
1.200 m2, voda, el., plyn, kanal. v dosahu, 
350 Kč/m2. Tel.: 607 842 090.

PRODÁM levně rozkládací jídelní stůl 
(130 × 65 cm, rozložený 170 × 65 cm). Mo-
bil: 731 718 668.

PRODÁM přibližně 100 let starou dřev.
skříň z měkkého dřeva. Tel.: 724 287 351.

PRODÁM starý pražský tel. seznam 
z r. 1933. Tel.: 724 287 351.

Kdo PRONAJME v Blovicích 1+kk nebo gar-
sonku. Tel.: 737 125 446.

PRODÁM pěkné dívčí kolo (na věk 9 let).
Tel: 777 766 325.

Od letošního roku jsme připravili 
novinku. Je to BEZPLATNÁ řádková 
inzertní rubrika, kde můžete inzerovat 
prodej, koupi, darování, výměnu a dal-
ší. Tato novinka se týká inzerátů do ve-
likosti 5 × 2 cm. Vaše nabídky můžete 
zaslat mailem: info@ldblovice.cz, tele-
fonem: 371 522 236, 737 740 174 nebo 
je přijít zadat osobně.

BLANKA
HRDINOVÁ

• výkup a likvidace kovového 
odpadu, odpadu kategorie O

• ekologická likvidace  
autovraků včetně potvrzení
• pneuservis, prodej pneu

Provozovna:

SEČ u BLOVIC 
(seník)

Provozní doba:
	 Po–Čt 8.30–12.00 hodin
		  13.00–16.30 hodin
	 Pá–So 8.30–12.00 hodin

Při větším množství 
(min. 2000 kg) možný odvoz

Telefon:

371 520 349
602 414 219

PRODEJ SLEPIČEK 

Drůbež Červený Hrádek, 
firma Dráb 

oznamuje svým zákazníkům,
že opět prodává slepičky 

snáškových plemen 
Tetra hnědá a Dominant – černý, 

modrý, žlutý, bílý a kropenatý. 
Stáří slepiček 14–19 týdnů, cena 

149–180 Kč/ks dle stáří.

Prodáváme slepičky 
pouze našeho chovu! 
Prodej se uskuteční: 

12. května a 18. června 2015
Blovice – u vlakového nádraží

ve 12.30 hod
Při prodeji slepiček – výkup králičích 

kožek – cena dle poptávky.

Případné bližší informace: 
Po–Pá 9.00–16.00 hod., tel. 

601 576 270, 606 550 204, 
728 605 840 

PRODÁM levně kloubový traktůrek, domá-
cí výroba, výkonný, pojízdný. cena doho-
dou. Tel.: 603 458 066.

NABÍZÍM 6 ks skleněných tabulí – dvoj-
skla 257 × 92 cm. Cena dohodou. Tel.: 
605 251 180.

PRODÁM stavební míchačku na 4 kolečka 
za 4.000 Kč. Blovice. Tel.: 723 042 097.

PŘIJMEME pracovníky na domácí práci 
v Blovicích. Tel.: 775 770 133.


